

Nemiroff „ de Luxe ” ukrajinská vodka 40% vol. 1.00

» Pálenky » Vodka



EAN

4820181424947

Kód produktu

VO001065

Ukrajinská vodka Nemiroff De Luxe je prémiový produkt vyroben tak, aby odrážel původní recept a dodržoval vysoké standardy. Vodka je určena pro statných a silných mužů. Je založená na přírodních surovinách, čisté vodě a prémiovém alkoholu. Destiluje se pod vysokým tlakem z prvotřídního obilí, teplota a 11 stupňů filtrace dělají z Nemiroff De Luxe symfonii rafinované, bohaté chuti s lehkou příchutí lipového květu.

Barva: Křišťálově čistá.

Vůně: Jemné aroma čerstvě upečeného chleba a nádech medové sladkosti.

Chuť: Hladká, plná a lehce kořeněná s koriandrovými semínky a jemným obilným tónem.

Dokonalost: Dlouhá, hedvábná a příjemně teplá.

Pro plné vychutnání aroma Nemiroff De Luxe je nejlepší podávat ji dobře vychlazenou a neředěnou ve vysoce kvalitní sklenici na vodu. Tato prémiová vodka je vynikajícím základem pro elegantní koktejly: Dry Martini, Vodka Tonic, White Russian a Moscow Mule. Dokonale se hodí k kaviáru, uzenému lososovi, marinovaným olivám a vydatným masovým pokrmům. Také ideální doplněk k vynikajícím sýrovým talířům nebo hořké čokoládě.

Dostupnost na hlavním skladě:

expedujeme ihned

Dostupné množství u dodavatele:

na dotaz do 7 dní

Nemiroff „ de Luxe ” ukrajinská vodka 40% vol. 1.00

» Pálenky » Vodka

Popis

Mysleli jste si, že 5x destilovaná vodka je dostatečně jemná? Tak to jste ještě neměli tu čest s ukrajinskou Nemiroff De Luxe, která je destilovaná 11x. Prémiová, silná a jemňoučká jako samet. Nemiroff De Luxe si vás získá rafinovanou chutí s lehkými tóny lipového květu. Dostala za to například cenu na The Global Spirits Masters International Competition a stala se oficiální vodkou organizace UFC. Tak na jemnost! Nemiroff je značka se 150 letou historií prezentovaná na 5 kontinentech. Její výroba sahá až do roku 1872 ve městě Nemyriv, známém největším lihovarem Podillia. Zásady, kterými se společnost Nemiroff dosud řídí, byly vytvořeny před 150 lety - vysoké standardy kvality, dodržování starodávných receptů, neustálé zlepšování výroby a hledání nových příchutí. Kvalita nápoje získala uznání od mezinárodních odborníků a zlaté ceny v soutěžích jako jsou The Global Spirits Masters International Competition, The Tastings.com a Joh Barleycorn Awards. Díky vysokému tlaku, teplotě a 11 stupňů filtrace, poslední stupeň přes stříbro se jedná o Prémiový alkohol vyráběný z obilí. Tóny: Jablka, citronová kůra, máta, lipový květ. Dlouhotrvající smetanově hladký závěr. 150 let ukrajinské tradice. Silný charakter. Vyráběná jako první na Ukrajině z obilí, ne brambor. Ikonická je pro tuto značku ochucená: Honey-pepper. Vodka se nazývá podle místa vzniku a destilérie - NEMYRIV, kde žije jen cca 15.000 obyvatel. Leží ve středu Ukrajiny a obklopuje ho tisíce jezer. Každá destilérie na světě leží na zdroji vody. U vodky je voda rozhodující, tvoří více jak 50% produktu a odlišuje její bezcharakternost, nebo charakternost. Tedy styl. Výroba: špičková výrobní technologie, vícenásobná filtrace, nejvyšší certifikace kvality ISO 9001, 22000 a 14024, 100% nejčistší pramenitá voda (artézská), 100% přírodní aromatické látky (med, plody, čerstvé byliny a rostliny) Trocha historie: 1752 - první písemná zmínka o vodce z obilí destilované ve městě Nemyriv 1872 - Vznik lihovaru zakladatelem Grigory Stroganov a později pokračování jeho dcerou Marií Šerbatovou, která zdokonalila výrobu a recepturu, protože začala používat obilí místo brambor. Design tehdejšího lihovaru pro ni vytvořil český architekt Jiří Stibral. Kromě soukromých staveb totiž navrhoval právě i průmyslové budovy např. známý Velkopopovický pivovar. Působil v Praze. 1920 - lihovar znárodněný bolševíky 1992 - obnovena výroba a registrace ochranné známky Nemiroff 1994 - začal vývoz 1998 - uvedení na trh netradiční Honey-Pepper, která získala popularitu nejen na Ukrajině, ale i po celém světě a stala se symbolickým suvenýrem na cestě z ukrajiny. 2000 - značka začala celosvětově podporovat profesionální box 2005 - se stala členem IBA barmanské asociace 2018 - partner UFC a rebranding s cílem získat prémiový trh, nová hranatá lahev a ikona: křídlo jako symbol nezdolného ducha! A taky Vodka roku podle London Spirits Competition 2019 - představení nové Nemiroff The Inked Collection ze které máme Bold Orange - opět posílení myšlenky síly, silné osobnosti a svobodomyslnosti

Hlavní parametry

Značka	Nemiroff
Druh	čirá vodka jak má být
Detail	vodka Ultra Prémiová
Původ	Ukrajina
Barva	průzračná
Objem	1 000 ml
Alkohol ABV	40,00 %
Balení	holá lahev

LMIV & Doplnkové parametry

Zákonné zařazení	vodka
Složení	voda, obilný destilát
EU Distributor	DP Brands s.r.o. Charvatská 1386/4 Brno-Královo Pole 61200, Česká republika
Výrobce	Nemiroff distillery, Limited 38, Kozytskogo Street , Vinnytsy City, 21050, Ukrajina
Alergeny upozornění	Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací.